

为争最佳,所有人都要做好出场准备

上港亚冠小组赛赛程

- 11月19日 18:00 VS 悉尼FC
- 11月22日 21:00 VS 全北现代
- 11月25日 21:00 VS 横滨水手
- 11月28日 21:00 VS 横滨水手
- 12月1日 21:00 VS 悉尼FC
- 12月4日 18:00 VS 全北现代

(以上均为北京时间)

上周六深夜,上港全队启程前往卡塔尔多哈,征战即将于11月18日开战的本赛季亚冠联赛东亚区小组赛。受疫情影响,此次两支上海球队共同乘坐包机出发,北京时间昨天上午,抵达多哈的球员们都统一穿上防护服前往酒店进行隔离。此次亚冠赛事,各支球队在备战之余,也将执行严格的防疫措施,确保赛事正常运转和人员安全。

专题撰稿 首席记者 刘闻超

全队出发当天,上港俱乐部公布了此次出征的26人名单,由于阿瑙托维奇回国队征战欧联的比赛,因此出战亚冠的四名外援分别为胡尔克、奥斯卡、穆伊和洛佩斯,此外这份名单涵盖了球队所有一线队主力球员,同时包括了个别尚未于联赛中有过亮相的年轻小将。

在本月赛事重启之前,亚冠联赛东亚区小组赛在2月和3月已经进行了前三轮比赛,因而包括上港队在内,部分之前还没亮相的球队将在多哈遭遇更加密集的赛程,上港队将从19日开始,以每三天一赛的节奏,完成全部六场小组赛,如果能够顺利从小组出线,通往最终决赛的三轮单场决胜淘汰赛,也将是三天一赛的强度,毫无疑问,这样的比赛强度对球队的体能、竞技状态等多方面都是极大考验。

根据卡塔尔的亚冠赛事组委会方面介绍,有了一个月前西亚区赛事的举办经验后,此次东亚区比赛的防疫措施会更加严格,所有比赛都会在全



封闭环境下进行,球队所有人在抵达赛地之后,由医护人员指引再度接受核酸检测,随后乘坐专属大巴前往隔离酒店。

值得一提的是,在全队出发时,每名球员已经按照要求将防护服放在背包内,机上所有机组人员也统一身着防护服,队员们则戴上防护面罩,由于是两支球球队同乘一架包机,因此飞机上的座位也采取均分形式提供给两队人员。昨天上午,四支中超参赛队相继抵达并入住同一家酒店,比赛期间酒店将不会对外营业,每场比赛结束后一天,球队所有人还将进行一次核酸检测。

从目前来看,尽管防疫措施与中超有所区别,但赛事组委会还是尽可能在各个环节确保参赛人员避免与外界产生任何交集。

三天一赛,佩雷拉将轮换进行到底

刚刚从中超赛场回来不久,马上又转战亚冠赛场,上港全队没有太多时间休整,无论是心理还是体能,都需要做好充分准备。当然,大家对亚冠比赛还是充满期待。“亚冠赛场也是我们俱乐部的目标之一,尽管今年联赛结束了,虽然名次和结果没有达到我们预想。对我们来说,亚冠也是很好的一个机会,在这种困难的时候,同时在这样一个赛程密集的情况下,希望能够调整好状态,其实这样的条件对大家来说也是一样,希望能以一个好的表现在亚冠赛场上取得好成绩。”王赟超表示。

上港身处的小组中可谓强手如林,包括了日本横滨水手、韩国全北现代、澳大利亚悉尼FC,六场小组赛

四支球队势必将展开一番激烈争夺。“亚冠赛场这些对手总的来说比较熟悉,疫情情况下,对方是以一个什么状态去到赛场目前我们也不清楚,三天一场比赛的赛程对每个球队体能上都是很大的考验,这次亚冠比赛和以往有很多不同的地方,首先还是做好自己,去到赛场做好充分的准备。”王赟超说。

出发之前,主教练佩雷拉谈及了对于亚冠联赛的期望:“我们的赛程比较紧密,相比其他球队来说要多两场(个别球队已完成两场小组赛),我们肯定会尽全力去拼亚冠比赛,为俱乐部、为我们的球迷和关心我们的人争取好成绩。”佩雷拉还表示,球队所有人都需要做好比赛准备,“我们会轮换

球员,每三天一场的节奏,不可能一套阵容打下来。”

近几个赛季率领上港征战亚冠比赛,也让佩雷拉对于亚洲范围内的对手有了充分了解,展望即将到来的小组赛时,佩雷拉说:“我和我的团队对手做了一定研究,包括全北现代,他们一直是韩国传统的强队,此前几个赛季我们与他们有交手,对他们很了解,他们的身体素质很好,风格非常强硬。悉尼FC是澳大利亚最强大的球队,包括日本的横滨水手也非常强大,更重要的是,他们之前已经踢过两场比赛,现在在小组赛中占据相对较好的位置,我们会尽全力打出最好水平,争取在小组赛中获得好成绩,从而进入到下一阶段比赛当中。”



中超联赛结束,经过五天短暂的假期后,国安于北京时间11月17日正式集结,全队将集体奔赴卡塔尔,开始亚冠联赛的征程。

国安亚冠小组赛赛程

- 11月21日 18:00 VS FC首尔
- 11月24日 18:00 VS 墨尔本胜利
- 11月27日 18:00 VS 墨尔本胜利
- 11月30日 18:00 VS FC首尔
- 12月3日 20:00 VS 清莱联

(以上均为北京时间)

特约记者 张腾

由于巴坎布返回刚果参加国家队比赛,因此在亚冠出征前,国安紧急调整了名单,撤销了巴坎布的亚冠报名,同时补报了外援费尔南多。这样的人员调整,也意味着巴坎布提前结束了本赛季的征程,这位中超金靴可以安心准备接下来的冬训了。

当地防护等级不如中超

由于目前海外疫情防控并不稳定,因此国安此行之前,给全队再次强调和普及了防疫知识,同时和其他球队一样,俱乐部给队员们配备了手套、消毒液、防护服、护目镜等一系列

国安最大目标:无感染平安归来

防护用品。

目前,卡塔尔国内的新冠疫情影响感染率为5%,而亚冠联赛则希望赛区感染率下降到1%,但这并不意味着没有感染。为此,国安也做好了应对各种情况的准备,甚至一旦队内有意外感染的情况,也会第一时间隔离和治疗。和中超的完全安排隔离比赛不同,亚冠比赛期间,赛区工作人员将可以往返赛区内外走动,这也加大了参赛队伍感染的风险。

为了更好地在亚冠备战和比赛,此行国安不但教练、队员悉数出征,球队还将安排队医、理疗师、新闻官等多名工作人员随队前往。特别是之前受伤的比埃拉,还通知了自己在西班牙的私人理疗师,赶到多哈和球队会合,以便及早摆脱伤病困扰,更好地恢复和比赛。

热内西奥最后的救赎

由于在2月份已经远赴泰国进行了小组赛第一场比赛,因此相比于其他球队,国安实际上已经三分入袋,赛程和心理都相对更轻松一些。特别是在疫情的大背景下,国安的成绩压力要小很多,能够无感染平安归来才是大家最大的目标。

球员方面,阿兰已经办理好入籍手续,因此在亚冠后续比赛中,他将以国内球员身份出战,同时顶替巴坎布离开带来的空缺,成为国安锋线上的第一得分手。与此同时,费尔南多最后时刻补报进入名单,也将很好地成为中场的补充,在比埃拉、李可、侯永永、朴成四位中场受伤的情况下,成为国安中场的生力军。尽管巴坎布不在,但从纸面实力来说,国安仍然是近几

年出征阵容相对齐整的一次,而球队一线队全部主力替补集体出征,也表明了俱乐部的态度,那就是要在洲际赛场争取更好的成绩。

此次亚冠联赛出征还有一个重要的意义,这将是主教练热内西奥最后证明自己的机会,由于法国人和国安的合同今年年底就要到期,但目前就热帅是否留任仍然存在变数,特别是本赛季执教受到诟病之后,法国人的帅位并不稳固。

对于俱乐部而言,中超第三名的结果可以接受,但是仍然觉得差了一口气,因此接下来的亚冠,如果国安没有突破性的成绩,没有进一步带来惊喜,恐怕热内西奥续约的前景也会更加暗淡。从目前的情况看,亚冠联赛或许将是热帅最后证明自己的机会,同时也有可能将成为他执教国安的绝唱。